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POLSKA SZKOŁA IM. S W. JADWIGI KRO LOWEJ  

GAZETKA SZKOLNA  

 „Uczmy mowy ojczystej, polskiej kultury, tradycji i wartości – bezcennego skarbu, a szybko przekonamy sie o bogactwie 

przekazanym naszym dzieciom, którego nikt im nie odbierze...”  

WYDAWANA OD 2005   

INFORMACJE O POLSKIEJ SZKOLE IM. S W. JADWIGI KRO LOWEJ  

WRZESIEŃ, PAŹDZIERNIK, LISTOPAD  
2016 / NR 111-113 

KONTAKT:     

e-mail: psdswjadwiga@yahoo.com    tel. 718-801-2023   Strona internetowa:  polskaszkolajk.org                            

Witamy w Polskiej Szkole!  

Nowy rok szkolny 2016 / 2017 

Przeszedł sobie dawno  

śliczny, złoty wrzesień...  

Teraz nam październik  

Dała pani jesień...  

 

Słonko takie śpiące,  

coraz później wstaje,  

Ptaszki odlatują,  

hen, w dalekie kraje.  

 

W cieniu, pod drzewami  

cicho śpią kasztany,  

każdy błyszczy pięknie,  

niby malowany.   

Lecą liście z drzewa  

różnokolorowe,  

te są żółto – złote,  

a tamte – brązowe.  

 

Jeszcze niby ciepło,  

słonko świeci, grzeje...  

aż tu nagle skądejś  

wichrzysko zawieje.  

 

Chmur wielkich deszczowych  

nazbiera, napędzi...  

tak się pan listopad  

nauwija wszędzie.  

Pani Jesień 
Zofia Dąbrowska 

http://dzieci.epapa.pl/wiersze/author/zofia-d%C4%85browska/


GRONO PEDAGOGICZNE 2016/2017 
 

Proboszcz Parafii: Biskup Neil Tiedemann  

Ksiądz: Dariusz Blicharz 

Dyrektor szkoły: Małgorzata Starzec 

Z-ca dyrektora: Renata Jujka 

Kl. 0a – p. Barbara Tutka 

Kl. 0b – p. Marta Łaska 

Kl. 1a – p. Jadwiga Wamka 

Kl. 1b – p. Irena Trzcionkowska 

Kl. 2a – p. Małgorzata Majcher 

Kl. 2b – p. Danuta Pas 

Kl. 3a – p. Anna Muras  

Kl. 3b – p. Anna Proniewska 

Kl. 4a – p. Joanna Wysokińska 

Kl. 4b – p. Małgorzata Jezierska 

Kl. 5a – p. Agnieszka Fijałkowska 

Kl. 5b – p. Małgorzata Marut-Paluch 

Kl. 6 – p. Magdalena Pukowiec  

Kl. 7 – p. Krzysztof Majewski 

Kl. 8 – p. Aneta Grzywacz 

Kl. 9 – p. Teresa Augustyńska 

Kl. 10 – p. Milena Wrońska - Stochel 

Kl. 11 – p. Marek Ogórkis 

Geografia – p. Renata Jujka 

Historia – p. Agata Szeska 

Religia1a – ks. Dariusz Blicharz 

Religia 1b – p. Aneta Grzywacz 

Religia 2 – p. Joanna Wysokińska 

Religia 3 – p. Joanna Wysokińska  

Kolko plastyczne – p. Barbara Tutka 

Zumbatomic – p. Katarzyna Stolarczyk 

Pomoc: Rogowska Magda, Śmiarowska Karolina, Kowalska Kamila 

Wszystkim uczniom, nauczycielom,  

rodzicom życzymy wspaniałego roku 

szkolnego, wypełnionego wspaniałymi 

sukcesami oraz niezapomnianymi  

wrażeniami.  

Życzymy pomyślnego nowego roku 

szkolnego 2016/17. 
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 INFORMACJE dla Rodzica– Zrób! / Zapisz! / Zapamiętaj!  

1. Informacje o szkole i aktualny numer gazetki można znaleźć na naszej stronie internetowej  

www.polskaszkolajk.org 

2. W dniu rozpoczęcia nowego roku szkolnego każdy uczeń otrzymał czerwony folder— należy go 

podpisać. Uczeń będzie go nosił do szkoły w każdą sobotę.  W folderze  będą umieszczane ak-

tualne informacje, na które należy odpowiedzieć—odcinek z odpowiedzią i podpisem rodzica  

przesłać w następną sobotę z powrotem w folderach do nauczycieli. 

3. Prosimy wszystkich rodziców o zapoznanie się z zasadami i regulaminami obowiązującymi w 

naszej szkole. Prosimy o współpracę. 

4. Aktualny rozkład dyżurów dla rodziców będzie zawsze umieszczony na stronie internetowej. 

Prosimy o sprawdzanie planu.  Prosimy o 100% frekwencje na dyżurach oraz wypełnienie za-

dań ustalonych wg regulaminu dyżurnych rodziców.    

6. Proszę o zaktualizowanie danych dotyczących adresu lub numerów telefonów, jeżeli różnią się 

one od tego, co zostało podane w aplikacji i karcie informacyjnej ucznia, (jeśli podczas wakacji 

dane te uległy zmianie). Proszę w tej sprawie zgłosić się do dyrektora i wychowawcy.  

7. Informujemy wszystkich rodziców, którzy wyrażają chęć pomocy w naszej szkole, o obowiązko-

wym szkoleniu VIRTUS. Jest to szkolenie prowadzone przez Diecezje Brooklyńską. Terminy 

szkoleń znajdują się na stronie www.vitrusonline.org. 

8.  Ostatni termin zapłaty za szkołę mija w ostatnią, szkolną sobotę grudnia czyli 17 grudnia 2016.  

Ratę — czekiem można przesłać w kopercie z odcinkiem, (który wkrótce zostanie przesłany do 

Państwa w folderach uczniowskich) lub u dyrektora. Po tym terminie będą naliczane kary. 

INFORMACJE DLA ZDAJĄCYCH EGZAMIN LOTE 

 

Pisemny egzamin PISEMNY COMPREHENSIVE EXAMINATION LOTE IN POLISH odbędzie się 
20 listopada 2016 r od godz. 12:00 do 15:00  w Polskiej Szkole Dokształcającej przy parafii Św. 
Cyryla i Metodego na Greenpoincie. Adres Szkoły: 

Parafia Św. Cyryla i Metodego 
150 Dupont Street 

Brooklyn, NY 11222 

Każdy uczeń musi mieć ID ze zdjęciem (ID z high school, paszport, zielona karta, etc), długopis 
lub dwa, woda do picia (soda lub inne słodkie napoje są niedozwolone). Uczniowie mogą wyjść z 
egzaminu najwcześniej o godz. 2pm, najpóźniej o 3pm. 
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ROZPOCZĘLIŚMY NOWY  

ROK SZKOLNY   
W sobotę 10 września 2016 w na-

szej szkole odbyło się rozpoczęcie 

roku szkolnego 2016/2017. 

 Uroczystości rozpoczęła 

Msza Św. w Kościele św. Macieja w 

Ridgewood. Podczas homilii ks. Da-

riusz Blicharz przyrównał naukę do 

wspinania się na górę mądrości. Po-

wiedział też do zebranych, że całe 

nasze życie powinno być nieustającą 

drogą, na której się rozwijamy i sta-

jemy się coraz lepszymi.  

Następnie odbyła się szkolna akade-

mia, podczas której pani dyrektor 

Małgorzata Starzec uroczyście roz-

poczęła nowy rok szkolny. Przywi-

tała kwiatami nowego księdza Da-

riusza Blicharza, który będzie uczył 

religii i zostanie nowym ojcem du-

chownym w naszej szkole. Powitani 

też zostali nowi nauczyciele. Pani 

dyrektor wyraziła radość z ponow-

nego spotkania z uczniami i rodzica-

mi w nowym roku szkolnym oraz 

zachęciła rodziców do współpracy. 

Nasza szkoła imienia Św. Jadwigi 

Królowej jest placówką ciągle rozra-

stająca się i obecnie liczy 240 

uczniów oraz 22 nauczycieli.   

 Uczniowie często odnoszą spektakularne sukcesy, a znajomość j 

polskiego i polskiej historii, geografii a także kultury, sprawia, że 

są bezkonkurencyjni na dalszych szczeblach edukacji. 

A.: Agata Szeska 

2016-17 
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“ Polska to taka kraina, która się w sercu rozpoczyna. Potem 

jest w myślach blisko…. Polska – Ojczyzna… kraina, która się 

w sercu rozpoczyna”.  

 

To ważne i piękne słowa, szczególnie przemawiające do mnie imi-

grantki. Chociaż dokonałam wyboru, związałam swoje życie i losy 

z innym krajem, to serce, myśli, wspomnienia zostały i powracają 

do kraju dzieciństwa. To wszystko sprawia, że my Polacy na imi-

gracji jesteśmy bardziej świadomi swojej polskości. Dlatego też sta-

ramy się utrzymać polską tradycję, zwyczaje w naszych polskich 

domach, na amerykańskiej ziemi. Uczymy nasze dzieci języka 

przodków, bo chcemy żeby zachowały, rozwijały i przekazały czą-

stek naszej przeszłości. Tęsknota powoduje, że celebrujemy każdą 

chwilę, w której możemy poczuć się i pokazać wszystkim, dookoła, 

że jesteśmy Polakami. Właściwym miejscem na zademonstrowanie 

dumy z tego faktu jest coroczna Parada Pułaskiego.  

2 października 2016 po raz 79 Piąta Avenue na Manhattanie była 

miejscem, w którym zgromadzili się przedstawiciele polskich spo-

łeczności z Nowego Jorku oraz okolicznych stanów. Stawiliśmy się 

licznie, żeby zaznaczyć nasza obecność w Ameryce, pokazać mi-

łość do ojczyzny i tradycji. Biało- czerwone stroje, flagi w rękach 

uczestników, uśmiechnięte twarze i polski język pokazują, że jeste-

śmy dumni z tego, że udało nam się na obcej ziemi zachować pol-

skość, kultywować ją i przekazać nowym pokoleniom.  

Nasza szkoła również uczestniczyła w tym wydarzeniu. Mimo po-

chmurnej pogody wstawiliśmy się, żeby radośnie przemaszerować 

ulicami metropolii. Uczniowie pięknie prezentowali się w czerwo-

nych koszulkach z logo szkoły.  

 

Dziękujemy nauczycielem, rodzicom i dzieciom uczestniczącym w 

paradzie. Zachęcamy wszystkich do jeszcze liczniejszego udziału za 

rok. Ten dzień to naprawdę okazja, żeby pokazać naszą obecność w 

Ameryce. Choć na obcej ziemi – jednak serca wciąż biją w rytmie 

Masza Dąbrowskiego, a myśli są biało-czerwone.    
Autor tekstu: Aneta Grzywacz 



„Słaby nauczyciel - opowiada,  

dobry nauczyciel– wyjaśnia,  

bardzo dobry nauczyciel– demonstruje,  

genialny nauczyciel– inspiruje.”  

(W. A. Ward)  

Serdeczne życzenia dla Grona Pedagogicznego z okazji Święta Edukacji Narodowej!  
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22 października 2016 w naszej Polskiej Szkole uczniowie, nauczyciele i rodzice spotkali się na akade-

mii zorganizowanej dla uczczenia Święta Niepodległości oraz Dnia Nauczyciela. Mieliśmy również zaszczyt 

gościć wybitnych Polaków. Swoją obecnością zaszczycili nas: zaprzyjaźniona z naszą szkołą wspaniała pisar-

ka pani Barbara Kosmowska - autorka książek dla dzieci i młodzieży oraz pan Jerzy Kisielewski - polski dzien-

nikarz radiowy i telewizyjny, autor książki pt.: „Pierwsza woda po Kisielu. Historie rodzinne”.  

Pierwsza cześć akademii dedykowana była nauczycielom obchodzącym swoje święto. Uczniowie klas 2a i 

2b pod kierunkiem wychowawczyń, pań: Małgorzaty Majcher i Danuty Pas zaprezentowały swoje umiejęt-

ności artystyczne. Słowami piosenek i wierszy podziękowały wszystkim nauczycielom za serce, troskę i pra-

ce, którą wkładają w każdą minutę swoich zajęć. Słuchając pięknej polskiej mowy płynącej z ust jednak 

amerykańskich dzieci na pewno każdy nauczyciel poczuł dumę i radość. Sens pedagogicznej pracy zauważa 

się wtedy, gdy pojawiają się owoce. Uczniowie prezentujący zdobyte umiejętności to najważniejsza, naj-

piękniejsza nagroda dla pedagoga, duma i zachęta do dalszej ciężkiej, ale satysfakcjonującej pracy.  



W drugiej części akademii uczniowie kl. 6 wraz z nauczycielką panią Magdaleną Dziedzic wprowadzili nas 

w poważniejszy nastrój. Słuchając patriotycznych słów i przekazów płynących z wersów pieśni i wierszy, 

mogliśmy jeszcze raz przypomnieć sobie historię Polski. Uczucia cierpienia narodu gnębionego wojnami, 

prześladowaniami i zaborami. Poczucia tęsknoty za życiem w wolnym, niezależnym kraju, pragnienia od-

zyskania suwerenności. Uczucie radości z powodu odzyskania upragnionej wolności, za którą wielu dziel-

nych bohaterów walczyło i oddało życie. Wierni słowom poety wołamy: ”Dzisiaj wielka jest rocznica - 11 

Listopada! Tym, co zginęli za ojczyznę hołd wdzięczności Polska składa”.   

Po zakończonej części artystycznej głos zabrali goście. 

Pani Kosmowska zachwyciła się artyzmem występują-

cych dzieci. Podziękowała uczniom i nauczycielom za 

wysiłek i wytrwałość, jaki wkładają w nauczanie i uczenie 

się języka polskiego. Wysiłek niewątpliwie prowadzący 

do sukcesu. Natomiast Jerzy Kisielewski powiedział, że: 

„narody tracące pamięć tracą życie”. Dlatego musimy 

pamiętać, że nic nie jest dane raz na zawsze, a Polskę 

trzeba nosić w sercu i myślach. Podkreślił również, że 

patriotyzm we współczesnym wydaniu to przywiązanie 

do polskiego krajobrazu, rozwijanie i pielęgnowanie mi-

łości do polskiej historii, sztuki, kultury, języka. Jest to 

zadanie dla nas wszystkich, droga, która rozpoczęliśmy 

dawno temu, i którą podążamy każdego dnia…”. 

Autor tekstu: Aneta Grzywacz  
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 W jesiennym BAKE SALE wzięło udział 112 rodzin (26 rodziny 

oddały ciasto, 86 rodzin złożyło donacje).  

Po zamknięciu BAKE SALE na rzecz szkoły przekazano $2,633.00 

(sprzedaż: $755.00; donacje $1878.00). 

Serdecznie dziękujemy następującym rodzinom za udział w jesien-

nym BAKE SALE: Ambroziak 6,9; Banasiak 1b; Baran 5a,2a,0a; 

Bieganowski 4a; Bochenek 1b; Chowaniec 4b; Cielemecki 1a,4b; 

Ciemielewska 2a; Cudo 2a; Czerkas 6; Danielewicz 1b; Dubaj 2a; 

Duda 0b,0b; Elias 3a,0a; Faszczewski 3a,2b; Fraczek 3b,0a; Fraczek 

0a; Filip 2a; Fital 5b,8; Fryc 6; Gasowska 1a; Gawronski 7,9; Gerlak 

2a; Gniedziejko JJ 5a,1a; Gniedziejko P.K.M 1a,5b,6; Grab 1a; Gra-

bowska 0b; Hajder 7; Haracz 0b; Horczak 2a; Jakubiak 2b; Kac-

przak 0a; Kaczmarska O 4b; Kaczmarska J 5a; Kaplan 11,5a; Kapica 

E.S. 5b,2b; Karwowski J. 2a; Karwowski K.M. 4a,3a; Komaniecki 

1a; Kolakowska J 3b; Kolano M.O 4b,1a; Koltunowicz 0b; Korbas 

0b; Kowalska 0b; Koziol 10; Krzyszkowski 1b; Kupiec 4a; Lakom-

ski 2a; Łaska 1a; Laskowski 2a; Laszczych 10,7;Lenda-Bazylewicz 

1b; Lewczuk 2b; Los M 3b; Łysakowski 7; Łakota 3b; Maciejak 5a; 

Majda 1a,11; Malecki 6; Matuszczak 4b; Maziarz 5a; Miazga 1b; 

Milewski 9,11; Milewski 4a; Mlynarczyk 10; Molczan 4a, Mroz 4a; 

Mscislawski 4b; Paul 0b; Pauperowicz 4b,1a; Pawelec A 2a; Pawe-

lec J 5b; Pawlowski 11,9; Rozowski 4b; Rychlak 2b; Sapinski 0a,2a; 

Skiba 0b; Skrodzka 1b; Skwirut 2a; Smiarowski 11; Sokol M.10, 

Sokol K.A.7,5; Sowinski 4a; Stec 2b/ Zayas 2b; Skrajny 1b; Stolar-

czyk 7,1a; Swiatoniowski 0b; Swierzbinska 3b; Szczeblewski 0b; 

Szetela 5b, 2a; Szklanko 2a; Szpyt 3a,1a; Szymanowski 3b; Terepka 

2a; Tolpa 3b; Tolwinski 5a; Traka 3a; Trojanowski 7; Wargacki 4a; 

Wasik 2a,0a,0a; Wawerska 2a; Wicik 6; Wierciak 4a,1a;   

Dziękujemy również nauczycielom 
za poświęcony na rzecz szkoły swój 

wolny czas w niedziele.  

Dziękujemy Paniom: B. Tutka, M. 

Majcher, D. Pas, M. Łaska, M. Marut

-Paluch, M. Dziedzic. A. Grzywacz, 

R. Jujka, J. Wysokińska, M. Rogo-

wska, J. Wamka, M. Starzec, K. 

Śmiarowska, A. Proniewska, T. Au-

gustyńska, M. Wrońska – Stochel. 

Witkowski 3a,1a; 

Wojtylo 2b; Worwa 

1a,2b; Wronska 

10,1b,1b; Zalewski 

5b,10; Zagrobelny 2a; 

Zebrowski 0a; Zieba 

1a,3a; Zima 2b; 
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 W sobotę 5 listopada 2016r. miało miejsce w naszej szkole ważne wydarzenie, uroczyste przyjęcie 

pierwszoklasistów do grona uczniów. 

Na dzień ślubowania i pasowania dzieci czekały od dawna.  Pierwszoklasiści ubrani w stroje galowe niecier-

pliwie tego dnia oczekiwali na najważniejszy moment uroczystości – pasowanie na ucznia. Najpierw jednak 

musieli zaprezentować przygotowany program artystyczny i złożyć przysięgę na sztandar szkoły. 

Uroczystość odbyła się w audytorium, które na ten czas dzięki Pani Basi Tutka przybrało odświętny wystrój. 

Obecność rodziców, nauczycieli oraz starszych kolegów uświetniła uroczystość i dodała jej rangi. 

Rozpoczynając uroczystość Pani Dyrektor skierowała do stremowanych dzieci kilka ciepłych słów dodając 

im w ten sposób otuchy. Potem koleżanki z klasy 6 recytując piękne wiersze skierowane do pierwszaków 

zapewniły ich o gotowości niesienia pomocy w razie trudności.                          

Następnie zaprosiły dzieci do przedstawienia przygotowanego programu artystycznego a po tym zrobiły 

krótki test wiedzy. Dzieci, chociaż stremowane wykazały się świetną wiedzą dotyczącą Polski, znajomości 

patronki naszej szkoły oraz zasad zachowania się na lekcji a także zasad grzecznościowych. Zdały ten pierw-

szy egzamin celująco. 



Po tej części starsze koleżanki oceniając pozytywnie wiedzę pierwszaków poprosiły Panią Dyrektor o przy-

stąpienie do najważniejszego punktu uroczystości - ślubowania. 

Dzieci powtarzały tekst ślubowania a chwilę po tym Pani Dyrektor za pomocą symbolicznego ołówka doko-

nała pasowania każdego na ucznia. 

Na zakończenie mama jednej z uczennic klasy pierwszej Pani Agata Kubica podziękowała w imieniu wszyst-

kich rodziców Pani  Dyrektor za przyjęcie dzieci do społeczności szkolnej, dzieciom za wspaniałe występy a 

wychowawcom za przygotowanie uroczystości. 

Pamiątkowe fotografie, dyplomy, żakowskie czapki i życzenia tak jak i ten wielki dzień na pewno długo zo-

staną w pamięci każdego z nas. 

 

Ja, w swoim imieniu a także imieniu wychowawczyni klasy Ib chcę serdecznie podziękować mamom z trójek 

klasowych, kl. Ia - paniom: Evie Gniedziejko, Julicie Karpińskiej oraz Ani Palusińskiej a także z kl. Ib - Aga-

cie Kubicy oraz Elżbiecie Lenda-Bazylewicz za daleko idącą pomoc w przygotowaniu dla dzieci biretów i 

kotylionów z oznaczeniem klasy – dziękuję bardzo. 

Dziękuję także uczennicom klasy VI – Gabrysi Gajdek, Mai Czerkas i Oli Sokołowskiej za pomoc i popro-

wadzenie uroczystości. 

                                                                Wychowawczyni kl. Ia – Jadwiga Wamka 
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9:00 do 9:55 

Religia AM  

10:00 do 14:00 

Zajęcia lekcyjne 

14:00 do 14:55 

Religia PM/ Kółka art. 

GRUDZIEŃ STYCZEŃ 

3 

R/K/R3 

Zebranie Komitetu Rodzicielskiego i 

Trójek Klasowych 

MIKOŁAJKI  godz. 12:00 

7 

R/K/R3 

 Zebranie Komitetu Rodzicielskiego i 

Trójek Klasowych 12:00 – 13:45 – kafete-

ria 

10 

 R 

 REKOLEKCJE,JASEŁKA, 

WIGILIA   o 12:30-  audytorium  

Spotkanie opłatkowe dla N 

14 

R/K/R3 

 Konkurs Języka Polskiego (ortograficzny 

1-4,esej 5-10) I etap 

17 

R/K/R3 

Termin wpłaty trzeciej raty  

za szkołę 
 

21 

R 

Lekcje do 13:00 

KONFERENCJA Rady Pedagogicznej 

13:00 

18 Niedz. Jasełka w Kościele  

– Msza Św. o 9:30 

28 
wolne 

Tydzień Szkol katolickich – wolne. Nie 

ma lekcji 

STUDNIÓWKA – Bal maturzystów. 

New Jersey. 

24 
Wolne 

Święta Bożego Narodzenia  - Christmas  

*Kalendarz może ulec zmianie   

  31 
wolne 

Święto Noworoczne  - New Year Day 

  LUTY   MARZEC 

4 

R 

ZABAWA KARNAWAŁOWA  

godz. 19:00 – organizowana przez  

Komitet Rodzicielski 

4 

R/K/R3 

Przygotowanie do festiwalu CPSD 

11 

 

Lekcje do 12:00 

Wywiadówki z rodzicami – godz. 13:00 

Wywiadówka – religia (wg ustaleń z na-

uczycielami) 

11 

R/K/R3 

  

18 

R/K/R3 

Konkurs Języka Polskiego (ortograficzny 

1-4,esej 5-10) II etap – 10:30 
18 

R/K/R3 

Zebranie Komitetu Rodzicielskiego i Tró-

jek Klasowych 

  

25 

wolne 

FERIE ZIMOWE - wolne 25 

R1/K/R3 

Drugie Rekolekcje Komunijne 

 R- religia poranna ;  – ;  K /R3– kółka art. i religia w kl. 3— popołudniowa od 14:00 do 14:55 

AKTUALNE  INFORMACJE SĄ NA NASZEJ STRONIE. 

PROSIMY SPRAWDZAĆ NA STRONIE WWW.POLSKASZKOLAJK.ORG   



DYŻURY SZKOLNE RODZICOW  2016/17 

  WEJŚCIE 2 PIĘTRO 3 PIĘTRO 3 PIĘTRO 3 PIĘTRO 

Miesiąc dzie

ń 
godz. 9:00-14:00 godz.9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 godz. 9:45-14:45 

Listopad 
(bez klas 2) 

19 Jakubiak 2b Koltunowicz 0b Korbas 0b Kowalska 0b Paul 0b 

Grudzień 3 Jaworska 2a,2a 

3a 
Skiba 0b Szczeblewski 0b Swiatoniowski 0b Jedrusiak 0b 

Grudzień 
(lekcje do 14) 

10 
+ds 

Filip 2a Cielemecki 1a, 4b Gasowska 1a Gerlak 2a Pawelec 2a, 5b 

Grudzień 17 Faszczewski 

2a,3a 
Szetela 2a, Siemion 2a, 5b Sarzynska 2a, 7 Roszkowska 2a 

Styczeń 7 Kapica 2b,5b Ciemielewska 2a Horczak 2b Loren 2b Nowakowska 2b 

Styczeń 14 Maslanka 2b Siedlik 2b,6 Zongo 2b, 2b Kubica 1b Stec/Zayas 2b,2b 

Styczeń 
(lekcje do 13) 

21 Maizga B 2b Kryszkowski 1b Ferenc 1b  Sokol 5a,7 Kuklik 1b 

DYŻURY SPECJALNE  ( +ds )  TRÓJEK KLASOWYCH 

  
WIGILIA 

  

RODZICE ORGANIZUJĄCY WIGILIE  DYŻUR PEŁNIĄ W AUDYTORIUM 
wg PLANU USTALONEGO PRZEZ KOMITET RODZICIELSKI 

GODZINY: 10:00 – 14:00  (lekcje do 14:00, nie ma kółek) 

10 grudnia 2016 Baran 0a, 2a Elias 3a Fraczek 3b Rozowski 4b Wolnicki 8 

  Czajka 0b Pogorzelski 4b Wasik 2a Bielawa 2b Wojtylo 2b 

  Zuraw 5b Lenda-Bazylewicz 

1b 
Milewski 11 Pirog 2a  

Zarząd Komitetu Rodzicielskiego 2016/17 

Uprzejmie informujemy, że do zarządu Komitetu Rodzicielskiego zostały wybrane:  

p.  Katarzyna Szymanowska – przewodnicząca 

p.  Magda Łysakowska—z-ca 

p.  Julita Karpińska—z-ca 

p. Małgorzata Matuszczak—skarbnik 

P. Marta Baran 

P. Katarzyna Wicik 

Uprzejmie informujemy, 

że nasza zabawa karnawałowa odbędzie się w dniu 4 LUTEGO 2017  

Sprzedaż biletów na zabawę karnawałową,  będzie miała miejsce 7, 14, 21 stycznia 2017 

w kafeterii szkolnej.  

Bliższe informacje będą podane w terminie późniejszym.  


